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CamocTinHa po6oTa Ne 1

| BapiaHT
83+7= 57 +19 = 64 - 27+ 13 =
56 -9 = 100 - 23 = 64 — (27 + 13) =

3anuwn OOBXUHY Bigpidka AC: y caHTUMETpax i Mini-
MeTpax; y MiJlimeTpax.
4 ¢

CM MM = MM

3aconunun Kinbka 6aHOK OripkiB, Mo 3 Kr B KOXHil.
[Micna Toro, 9k 3’inn 5 Kr oripkis, 3anuULIMIOCS LWe 7 Kr.
Ckinbkn 6aHOK oripkiB 3aconunnmn?

1)
2)
Bignosigb:
Il BapiaHT
40 -8 = 78 +22= 73 —-36-29=
38+ 7= 83 - 26 = 73 — (36 —29) =

3anuwun OOBXWMHY Bigpidka BD: y caHTUMeTpax i Mifi-
MeTpax; y MiJlimeTpax.
B D

CM MM = MM

Ana niTHLOro 0340poBYOro TaboOpy KynMuaM Kinbka
KOPOOOK neymBa, Mo 2 Kr B KOXHiW. [lepLioro gH4
BUKOpUCTanmM 6 Kr nedmBa i we 3anuwmnoca 12 «r.
Ckinbkn kKopobok nevymsa Kynuiam?

1)
2)
BionoBigb:



TemaTuyHa po6ora Ne 1

| BapiaHT
45-8:-2= 24:3+67=
28-18:2= on-3=
(28-18):2= 14u:2u=

3Hanan 3HayeHHsa Bupasdyc -7+ 18, akwo e =3, ¢c =1,
c=2,c=0.

Akwoc=3,T0c-7+18=

Akwoec=1,T0c-7+18=

Akwoc=2,T0c-7+18=

Akwoc=0,T0c-7+18=

Mobyaoyn nNpaAMOKYTHUK, OO0BXWMHA $SKOro [OOPiBHIOE
6 cMm, a wnpuHa — yTpundi meHwa. Ob4yncnm nepumeTp
LLbOro NPSAMOKYTHMKA.

Ha knym06i pocTte 3 Kyl TPOSHA, a KYLLIB XOPXUH —
Ha 9 Ginbwe. Y ckinbky pasiB BinblUe KYLLiB XXOPXWUH,
HIXX TPOSIHA, POCTE Ha KNyM0Oi?

1)
2)
Bignosiapb:



TemaTnyHa po6ota Ne 1

Il BApiaHT
7-3+69= 34-27:3=
32-16:2= OKr-3=
(32-16):2= 10MM : 2 MM =

3Hanau 3HavyeHHa Bupaldy 71 -12:a,9kwoa=3,a =1,
a=12,a=2.

Akwoa=3,T071-12:a=
Akwoa=1,7T071-12:a=
Akwoa=12, 7071 -12:a =
Akwoa=2, 7071 -12:a=

MoByayn NpSMOKYTHUK, LUMPUHA AKOr0 JOPIBHIOE 2 CM,
a noBXMHa — yagidi 6inbwia. O6yncnm nepumMmeTp Lpboro
MNPAMOKYTHMKA.

Ha nonuui B marasuHi nexuntbs 15 pyneTiB i3 Makowm,
a KanadiB — yTpudi MeHwe. Ha ckinbku BinbLue pyneTis,
HIDXXK Kasnadis, JIEXUTb Ha NOANLL?

1)
2)
BinonoBigb:



| BApiaHT
8-4= 24 :3:4 = 45-4.5=
4.8= 32:4:2= 4.-7+47 =

2. Y GaratokBapTupHOMY OyanHKy 12 TOUKIMHATHUX KBap-

TUP, ABOKIMHATHUX — Ha 3 BinbLue, HiXX TPUKIMHATHUX,
a OOQHOKIMHATHUX — YTPUYi MEHLe, HIXX ABOKIMHATHUX
i TPUKIMHaTHUX pa3oM. CkKinbkn OAHOKIMHaTHUX KBap-
TUP Y LbOMY OYyOUHKY?

1)

2)
3)
Bionosigpb:
Il BapiaHT
9.4-= 18:3:2= 56 -8 -4=
4.9= 36:4:3= 24+4 -6 =

Mepworo aHa Onecb npo4yntas 18 CTOPIHOK KHUXKW,
OPYyroro — Ha 4 CTOpPiHKM MeHLUe, HiXX NepLioro, a Tpe-
TbOro — y 4 pa3un MeHLLe, HiXX NepLuoro T1a Apyroro pa-
30M. CKinbky cTopiHOK npo4untas Onecb TPETLOro AHA?

1)
2)
3)
BignosBigpb:



WERKMHMHSG UHNCer % FTiIinNnaEMNeg H
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TemaTtuuHa poGotaNe 2

| BapiaHT
1. 6:3+18= 42 :6+93 =
72-5-9= 24 Kr : 6 Kr =
44 -4 - 4 = OkKr-4=

Z
.

MopiBHAN, HE BUKOHYIO4YN OO4YNCNEHD.

8-4 8:4 6:-0 6-7 6-8 8-6
Po3B’saX1 PIBHAHHS.

5-x=35 5+g=35 a-5=35

Ons inanbHi 3arotosmnun 30 u, kapTonni. 3a ABa MicALl
BUKOPUCTaNN M’ATy 4acTuHy uboro 3anacy. Ckinbku
LEeHTHepIB KapTonni 3annnioCh Ang inasnbHi?

1)
2)
Bignosigb:

" E>1-8sBF=1! L C Jd KRARAITINRNIARICT)
LSAbDidiiinn Nad N MITJINBICTDb

5. Ckinbkoma crnocobamu MOXHa PO3MIHATU KyMopy

BapTicTio 10 rpH MoHeTamwu BapTicTiO 1 rpH, 2 rpH
i 5 rpH?

Bignosigb:



TemaTnyHa po6ota Ne 2

Il BApiaHT
90-54:6= 36:4+51=
55-5.5= 8n-6=
5.8+58= 48n:6n=

[MopiBHAN, HE BUKOHYIOUYM OOYNCIIEHD.

9.3 _19:3 5:0] {57 4.9 9.4
Po3B’skn pPIBHAHHS.

b-6=42 b+6=42 b-6=42

Y napky nocaaunnun 48 pepes. LLloCTy 4acTuHy BCiX
JepeB CTAHOBUIN ANMHU, a pewTy — kneHu. CKinbku
KJIEHIB nocagunnmn B Nnapky?

1)
2)
Bignosigb:

Ckinbkoma crnocobamMmmn MOXHa PO3MIHATN Kyniopy
BapTicTio 20 rpH Kyntopamm BapTicTio S rpH i 10 rpH?

BignoBigb:



CamocrTiina po6oTta N2 3

| BapiaHT

: : 1 -
Y kHuXui — 48 ctopiHok. OneHka npoyunTana 3 BCI€l
KHUXXKW. CKiNbKK CTOPIHOK npo4yuTtana OnexHka?

BinonoBigpb:
78-8-9+25= 9.5-5:-9=
Maca 40TMpbOX KOPOOOK neymBa CTaHOBUTbL 16 Kr.
fka maca oeB’aTn Takmx Kopoodok?
1)
2)
Bignosigpb:
Il BapiaHT
B enektpoHHOMY TpeHaxepi MPOMNOHYETbLCA 3HANTU

3Ha4YeHHsa 35 BMpagsiB. IBaH yXXe BUKOHAB CbOMY YaCTu-
HY LUbOro 3aBgaHHAa. Ckinbkun BnpasiB od04mcnme IBaH?

BinpnoBiapb:
8. 4=4.4= 27 +45:9-19=

Y 4 noTKM NOpPIBHY po3knanun 24 umatkm pndun. CKinbkun
Taknx NOTKIiB 3HaQ0OUTbCA, WO6 po3knacTn 54 wmaTku
pnoun?

1)

2)

Bignosigb:
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- TemaTtuuHa po6ota Ne 3

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

| BApiaHT

3anuwun gpobu: ciMm BOCbMUX, M’STb AEB’ATUX, TPpU
aBaauUsiTUX.

90:10-1= 3:-7:-2=

5:9.2= 8OM -4 =
10-7-7= 48 rop,: 8 =

P0o3B’ X1 pPiIBHAHHA.

70:¢=10 d-9=72 x:8=8

Ona kadpe 3amoBuIn CoNoaky BOAY N MiHepanbHy BOAY.
Conopgkoi Bogn 3aMoBuMNM 8 nNAsWOK, WO CTaHOBUTb

1 : : :
— BCiX 3amMoBJIeHUX NNawokK. CKiNlbkn NAALWOK MiHEe-

3
panbHOI BOAM 3aMOBUIU asi4a kape?

1)

2)

BignoBigb:

3aBaaHHA HA KMITJIMBICTb

MocTaB OyXku Tak, Wwob pPiBHICTb CcTana NpaBuUJibHOIO.
6-9+3-2+8=84

8



TemaTuyHa poo6ota Ne 3
Il BapiaHT

3anuwn gpobun: 4YoTupu CbOMUX, TPU n’arvx, /ABi
1eB ’ATUX.

2. 6-10-10= 3.6-2=
40: 10+ 6= 81 kr:9«kr=
2-7-4= 7Tm-9=

P0O3B’ s>k PIBHAHHA.
a:7=10 63:d=9 8- x=72

4. Y HacTi € okcaMUTOBI Ta OXUHCOBI PE3UHKKN 0119 BO-

noccsi. OkcaMuUTOBUX PE3NHOK — 3, WO CTaHOBUTL

j : :
2 BCiX pe3nHOoK. CKinbkn IXXMHCOBUX PE3NHOK Yy HacTi?

1)
2)
Bignosigpb:

5. MocTaB ayXku Tak, Wwo0b piBHICTb cTana NnpaBuiibHOIO.
7-4+2-4-1=34



CamocrTiina po6oTta Ne 4

| BapiaHT

1. 3anuwwum ymcna:

5C. 30, 7T00; 16.985, 500: 8e 508;
9¢. 3.0 4c.940. 9040.; 2c.

3annLumn KOXHE YNCNO K CyMY PO3PAAHUX OOOAHKIB.

566 = 770 =
408 = 333 =
[MopiBHAN.

670 _|760 281 j182 707 |770 100_ [1000

3anuwiuv nponyLleHi ymcna.
21,30 kr = KI 7/05cm= ™M cm
Il BapiaHT

3anuwun ymcna:

2C.70. S04 8¢.90. 9046, 46 800
16 28 4c.; 2c.9a. 9on4.

’. 3anuLumn KOXHE YNCNO K CYMY PO3PAOHUX OO0AHKIB.

288 = 903 =
999 = 660 =
[MopiBHAN.

120 210 543 345 220 202 1000 10

3anuwiun nponyLeHi ymcna.
S5u78«kr= KI 109cmMm= ™M oM

10



TemaTunyHa poo6oTta N2 4

| BapiaHT
399 +1= 100+50+9=
700 + 200 = 890 - 1=
900 - 300 = 300+ 3=

3Hanan 3HadeHHs supasdy 400 + ¢ + 5, akwo ¢ = 40,
c=0,c=90.

Akwo ¢ =40,7T0400+c+ 5=
Akwo ¢ =0,1T0400+cc + 5 =
Akwo ¢ =90, 10400+ ¢+ 5=

AnTtaunnm ceaHc y KiHOTeaTpi po3no-
yaBca 0 14 ron, 20 xB i TpuBas 40 xB.

] 10 2
[MokaXXn Ha rogMHHWKY Yac 3akiH4YeH- " .
HA KiIHOCeaHCy (HamMmanionm CTPINKN). : s
. 7 6 5
BusHay pagjiyc kona. ,

3rigHo 3 NaaHoOM critocap Mae BUroToBnaTn 6 aetanem
3a roguHy, a Moro y4eHb — yaBidi MeHwe. 3a CKifibku
rooH BOHW MalOTb BUrOTOBUTU 45 petanen, aKLWio
npaurBaTUMyTb Pa30oM?

1)

2)

3)

Bignosigopb:

11



Temaruuna po6ota Ne 4

Il BapiaHT
1. 799+ 1= 700+ 20+ 7=
400 + 300 = 600 — 400 =
430 -1= 500 +50 =

2. 3nHaiiom 3HaveHHs supasdy 900 + b + 9, akwo b = 90,
b=10,b=0.

Axkwo b=90,7T0900+b +9 =

Akwo b =10,T0900+ b+ 9 =

Akwo b=0,T0900+b + 9 =

3anatTa ona Pekca B kiHOnora po3-
noyanucsa o 10 rog 30 xB i TpuBanu
30 xB. Mokaxun Ha rOOAMHHUKY 4Yac 3a-
KiHYEHHS1 3aHATb (HamManiom CTPIisiku).

BuaHau paaiyc kona. Ny, 6 o

OpHa 6puraga pobiTHMKIB 3a 1 rog poO3BaHTaxye
3 T BaHTaxy, a iHwWa — Ha 2 T Oinbwe. CKiNbkn TOHH
BaHTaXy po3BaHTaxaTb ABi Opuragn 3a 3miHy (8 roa),
AKLLO NpaLoBaTUMyTb pa3omM?
1)
2)
3)
Bionosiab:

12



N

Camocriana posora Nes

| BapiaHT
340 + 20 = 790 - (130 + 50) =
280 -70 = 430 - 200 - 100 =
460 + 400 = 430 - (200 - 100) =

OAna npurotyBaHHA MaHHOI kKawi 3Hagobwunoca 500 r
mosioka, 50 r kpynun, 10 r macna, 20 r uykpy i 3 r coni.
Ckinbkn BCbOro rpamiB NpoAaykTiB BUKOpUCTanU AN
NPUroTyBaHHSA Kawui?

Bionosigb:
Il BapiaHT
. 370-120= 540 +400+ 50 =
680 + 300 = 750 - 500 - 200 =
290 - 80 = 750 - (500 - 200) =

2. [nga npuroTtyBaHHS WOKOAOHOro NyanHry 3Hagobumno-

ca 400 r monoka, 30 r uykpy, 30 r kakao, 20 r kpoxmarso
| S I BaHINbHOro Lykpy. CKinbkmn BCbOro rpamiB npoayk-
TiB BUKOPUCTaNM ONs NPUroTyBaHHS NyanHry?

Bionosigb:

13



TemaTnyHa pooorta N2 5

| BapiaHT
560 + 50 = 750 - (200 - 180) =
700-30 = 750 -200-180 =
260 +40 = 420 + (620 — 40) =
P0O3B’ X1 PIBHAHHS.
710-y =120 b+ 50 =220

[MpoBeon piameTp kona. BwusHay
OOBXWHY pagjyca v giameTtpa.

r:

a=
Kynunn kosbacy, cup i macno 3a-
ranbHoto macoio 900 r. Maca

koBbacu i cupy — 700 r, maca cupy
i macna — 470 r. lka maca KOXXHOro rnpoayKkTy?

1)
2)
3)
Bionosiab:

[MpoaoBX psa Ymcen we TpboMa Ynciamu.
1,2,4,7,11,16,

14



TemaTtnuyHa po6ota Ne 5

Il BapiaHT
800-130= 830 + (320 - 150) =
780+ 50 = 430 - 200 - 160 =
520+ 80 = 430 - (200 - 160) =
Po3B’sXX1 PIBHAHHS.
70+ ¢ =450 680 -y =190

MpoBeaown oiameTp kona. BusHay oos.-
XXUHY paaiyca 1 giameTtpa.

r:

i =
Kynunu 3edip, ne4nso 1 wokonapa 3a-
ranbHOO macot 850 r. Maca 3edipy

1 neymsa — 560 r, maca ne4msa v LWoO-
konaay — 290 r. dka Maca KOXXHOro NpoayKkTy?

1)
2)
3)
Bignosigb:

N 7{VvVICI:I?T oy, o
- o ~\yv.:e R AR B4 4 ¥ -

MpoooBX pag Yncen e TpboMa Yyncnamum.
1! 2! 3’ 5, 8’

15



CamocrTiiHa po6oTa N2 6

| BapiaHT

456 + 123 234 + 555 784 — 521 907 - 305

. 345+539-442 = 708 - 303 + 267 =

AHTOH nNpobir aucTaHuito 100m3a 13 c. UeHa 2 c wBua-
we, HX MukuTta. 3a CKifibku CekyHz, noaonas AUCTaH-
uito Muknta?

Bigpnosigb:

Il BApiaHT

261 +417 836 - 215 677+ 202 586 - 473

2. 599 -383+738 = 539 + 329 - 657 =

Ha cknapg npueesnu 15 1 nwenuui. Lle Ha 5 T meHwe,
HiXX npuBe3nu xwurta. CKiNbkKM TOHH XWTa MPUBE3IU
Ha cknan?

Bignosigb:
16



CamocrTiiHa po6oTta Ne 7
| BapiaHT

O64yumcnm cymum NMCbMOBO.
412 + 123 +48 = 503 + 53 + 222 =

515 - 263 + 369 = 274 + 348 - 380 =

3anuLm TPy 3HAYEHHS Y, LLLO € PO3B’A3KamMu HePiBHOCTI
345+ i > 380.

Il BapiaHT

. OB64umncnm cymm NMCbMOBO.

402 +42 + 333 = 248 + 325 + 25 =

387 +495 - 590 = 748 - 573 + 687 =

3anuwm Tpy 3HA4YEHHS &, LLLO € PO3B’A3KamMn HEPIBHOCTI
300 - k& > 250.

17



TemaTnyHa pooorta Ne 6

| BapiaHT

567 + 285 - 358 = (513-441):9=

Niokpecnn uucna, WO € pPOo3B’A3KaMU HEPIBHOCTI
789 < ¢ < 903.

709, 805, 78, 500, 890, 902, 909, 900, 800.

PO3B’s>KM PIBHAHHS.
1000 —y =205 ¢ — 367 =333

Mooopox katepom no AHinpy posno4yanach O nepiuin
roavHi oHs | TpmBana 4 rog. O KOTpin roanHi 3akiH4mn-
nacs nogopox?

BinnoBiab:

BinctaHb Big Mukonaesa oo Hinpa ctaHoBUTbL 325 KM,
a Big, JHinpa oo Xapkosa — Ha 108 kM meHwa. ka Bif-
cTaHb Big, Mukonaesa oo Xapkosa 4yepes Hinpo?

BionoBiapb:
18



TemaTunuHa po6ota Ne 6

Il BapiaHT

545 - 298 + 579 = (803 -796)-7=

Mipkpecnn uucna, WO € po3B’A3KamMu HEepiBHOCTI
568 <¢ < 688,

500, 600, 57, 621, 690, 660, 1000, 601, 687.

Po3B X1 PiBHAHHA.
785+ x = 1000 c—-123=3577

4. BucTasa B NANbKOBOMY TeaTpi po3noyasnacs oniBaHi Ta

Tpueana 1 roa. O KoTpii roamHi 3akiHinnacs sucrasa?

Binpnosigb:

. BigcTtaHb Big Ogecu 0o MukonaeBa cTaHOBUTL 133 KM,

a Bin Mukonaesa 0o Kpusoro Pory — Ha 43 kM OinbLua.
Aka BigoctaHb Big, Opecn oo Kpusoro Pory 4epes
MwvkonaiB?

BinonoBiab:
19



WVIHOXK@eHHS | QUTeHHSA B Mexax {1 UUU

| BapiaHT

1. 3anosBHu TaONMULO.

a 10 50 0) 200 1 100
a-4

P |

2. Kynunun 3 mopo3uea, no 10 rpH KoxHe, i 4 6yonuku,
Mo 8 rpH KOXHUI. HAka BapTICTb NOKYNKN?

BinnoBigb:
Il BapiaHT

3anoBHU TabOINLIO.

a 10 S 0 20 1 4
a-50

N

Kynunu 3 naketun coky, no 30 rpH KOXHUN, i 2 bareTu,
MO 7 rPH KOXHUN. Aka BapPTiCTb MOKYMKN?

BignoBigb:

20




N

f,r:J

Y | E = - Y VaVa
RNALUNYNOLILICG | NINDOMLICO 2 RAay T}
IWVIHOXCHAY | LIJICHMY D WVIC WKaX A4 %4

. CamocTinHa po6otaNe 9

| BApiaHT
24 -2 = 35-3= 12-4:6=
43 - 4 = 59 -4 = 36-2:8=

. 8-(10+7)=

3-(90+2)=

. Kynunu 85 kr 3eneHux i 4epBOHUX A0nyK. YHepBOHI

qabnyka 6ynm B n’'atm awmkax, rno 11 kr y KOXHOMYy,
a 3esieHi — y Tpbox Awmkax. Ckinbku Kinorpamis 3ene-
HUX 961yK OyNno B OAHOMY ALLMKY?

1)
2)
3)
Bignosiab:
Il BapiaHT
1. 32:-3= 42 - 4 = 14-4:7=
55:-5= 36-3= 24 .2:8=

) )

. 9-(10+3) =

7-(40+6)=

. bykeT kgiTiB KOowTye 116 rpH. Y HbOMY 7 poMaLlOK

i 8 Bosowok. Lina pomawkn — 12 rpH. dAka uiHa
BOJIOLLKWN?

1)
2)
3)
Bignosiop:

21



. TemaTtunyHa pooota Ne 7

| BapiaHT
67 -2= 60-5:100 =
(64-10)-5= 25 -4 =
64-10-5= 70:10-8=

3Hangu 3Ha4YeHHa Bupasyc:-5—-c, akwo c=10, ¢ =100,
c=25.

Akwo ¢ =10, TOCc-5-¢c =
Akwo ¢ =100, TOc-5-c =
Akwo c =25, 10 -5 - =

P0O3B’sX1 PiBHAHHS.
x:100=9 b:5=30

3anuium NponyLieHi Ymcna.

6rog= XB 30M = MM
3 nobu = ron, 2M= M

3a 3 noryptu 3annatnnm 21 rpH. Ckinbkn KOLUTYE Nako-
BaHHSA TaknUX NOrypTiB, AKLL0 BOHO MICTUTb 12 horypTi?

Bignosiab:

22



TemaTnyHa po6orta N2 7

Il BApiaHT
34-7= 30-5:10=
(25+13)-10= 50-4=
25+15-10= 400:10-8=

3Hanan 3Ha4yeHHsa Bupasdy b + b - 3, akwo b= 100, b = 60,
b=21.

Akwo b =100, TOb+b -3 =

Akwo b=60,Tob+b -3 =

Akwo b=21,T0b+b -3 =
Po3B’aX1 PIBHAHHS.

x:100=4 b:7=40

3anuiun nponyLieHi Yymicna.

5xB = C 8 om= MM
4 nobwu = rog, OM= CM

3a 5 nakeTtiB yunciB 3annatunu 45 rpH. CKiNbkn KO-
LUTYE NAaKOBAHHSA YUMCIB, AKLLO BOHO MICTUTb 20 Takux
nakeTiB?

BigpnoBiab:
23



CraM’ocﬁﬁHa p060Ta Ne 10

| BapiaHT

1. 64:4= 52+44 :4= 48:3+48:4=

58:2= (52+44):4= 48:3-48:4=

2. Y ipanbHio npueesnu 40 nepcukKoBMX NOrypTiB i 56 ma-

NMHOBMX. Ha nonygeHoK BUKOPUCTaIN TPETUHY BCIX
noryptiB. CKinlbku MOrypTiB 3a/IMLWLINIOCH Y iganbHi?

Bignosiap:
Il BapiaHT
1. 88:8= 98-84:.7= 60:4+60:5=
51:3= (98-84):7= 60:4-60:5=

’. YiganbHIO npmuBe3nn gesa auwmuky 3 opodyamu. B ogHoMy

AWwmnky O6yno 25 kr oBouiB, a B iHWomMmy — 20 kr. TpeTtu-
HY BCiX OBOYiB CTaHOBUNM Oypskun, a pewty — umnbyns
i MopkBa. Ckinbkun Kinorpamis umdyni m MOPKBU Npwu-
BE3J11 B 14a/IbHIO?

Bignosigb:
24



MHo)xeHHs1 i gineHHs B mexax 1000. dineHHs 3 ocTa4yero
- CamocrTinnHa po6otaNe 11
| BapiaHT
1. 44:11= 78:13:3= 12:4; 3=
56:14 = 68:17:2= 24 :2-6=

2. 3anuwiu BCi PO3B’A3KN HEPIBHOCTI.
22411 y—10<6

3. 3Hanguy 4acTky 1 ocTadyy.
43:6= (ocT. ) 75:8= |(ocT.| )
32:5=| |(ocT.| )) 66:7= |(ocT.| )
31:3= (ocT.| |) 25:12=| |(ocT.| )
Il BapiaHT
1« D5 :11= 84:14:2= 15-4:5=
52:13 = 93:31:3= 36:3-6=
2. 3anuwun BCi PO3B’A3KN HEPIBHOCTI.
c-6<10 4-a<18

3. 3Hanam 4acTky 1 ocTayy.

49:8= (ocT. ) 75:9=| |(ocT.| )
55:6= (ocT. ) 98:7= (ocT. )
42 : 4 = (oct.| ) 42 :13=  (ocT. )

25



. TemaTuyHa po6otra Ne 8

| BapiaHT
98:7= 65:13 = 45n:15=
105:3 = 125:25= 140 rpH : 35 rpH =

3Hangm 4acTky 1 ocTauyy.
82:9= (ocT. ) 55:10=  (ocT. )
55:6=  (ocT. ) 707 :100=  (ocT. )

NiHitika kowTye 8 rpH. 9Ky HarbinbLUy KiNlbKiCTb JIHINOK
MO>Ha KynuTn Ha cymy 35 rpH?

BignoBigb:

Po3B’ kK1 PIBHAHHA.
84:c=7 a-6=96 39:y=3

Y Mapinikn 6yno 80 rpH. N’aToi0 4aCTUHOIO BCiX rpo-
el BOHa 3ansaTtuia 3a nowToBi nocnyrmn 1a 45 rpH
BUTPaTUia Ha 3owmnTn. CKiNlbKN MPUBEHb 3aIULLINIIOCH
y Mapinkn?

1)

2)

3)

Binpnosiab:
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TemaTtunyHa po6ota N2 8

Il BapiaHT
90:6= 84:14 = 75TpH:25=
91:7= 105:15= 1501:2571=
3Hanay 4YacTky 1 ocTauy.

35:4=  (ocT. ) 650:100= (ocT. )
44 :5=  (ocT. ) 92:10=  (ocT. )

KpyacaH kowtye 9 rpH. Aky HanbinbLly KinbKiCTb Kpya-
CaHiB MOXHa KynuTun Ha cymy 50 rpH?

Bignosigb:

P0O3B’ )X PIBHSAHHSA.
108:x=9 c-6=84 65:y=5

Y CrenaHa 6yno 50 ropixie. MonoBuHy ropixis BiH Big-
AaB 0ino4ui, a 15 ropixie — xoM’sa4koBi. CKinbku ropixis
3anumwunnocb y CtenaHa?

1)
2)
3)
Bignosiab:
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MucbmMoBE MHOXXEHHS

? x

. CamocrTiiHa po6oTa Ne 12
| BapiaHT

BukoHam MHOXEHHS NMNCbMOBO.
24 . 2 333 45 - 3 204 - 3

[MpomoBonbynin Mara3uH npauioe 3 8 rog oo 18 ropg,

anTeka — 3 0eCATOol rOANHU paHKy 0 AEeB’aTOl roANHU

BEe4Yopa, a nepykapHa — 3 0aMHaguUAaTOl PaHKy A0 MiB Ha

BOCbMY Be4opa. YNpoaoBX SIKOro 4yacy npauioTb YCi

Tpwu 3aknagn?

Bignosigb: yci 3aknagu npauolTb OOHOYACHO 3
no

Il BapiaHT

BurkoHan MHOXEHHS NTMCbMOBO.
B2+ 3 224 2 SY&R- 306 -2

CnoptuBHuMin kNyb npauoe 3 11 roa oo 22 ron, inanb-
HA — 3 9 rog paHky oo 20 rog 30 xB, a 6ibnioteka —
BiO, NONyAOHS 40 NiB HA CbOMY Be4opa. YNpoaoBX SKOro
4yacy npauoTb yCi TPy 3aknagn?

Bignosigb: yci 3aknagu npauoTb OOHOYacHO 3
no
28
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lMucemoBe gineHHs
CamocrTiniHa po6oTa Ne 13
| BapiaHT

BukoHan nineHHs nncbMOBO.
48 : 2 76 : 4 129: 3

300 kr anenbCuHIB NOPIBHY PO3KSann B 6 KOHTENHEPIB.
Ckiflbkn Kinorpamis anenbCuHIB YMICTUTLCH Y BOCbMMU
Taknx KOHTenHepax?

1)
2)
Bignosigpb:
Il BApiaHT

| . BukoHawm gineHHsa nncbMOBO.

12:6 36 : 2 156 : 3

420 kr OopolwHa po3cunanu MopiBHY B 7 MILLKIB.
Ckinbku Kinorpamis 60poLLHa MICTUTLCSH B TPbOX TaKMX
MiLuKax?
1)
2)
Bignosigb:
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. TemaTtuyHa po6otaNe 9

| BApiaHT

3anunLm KOXHe YUCIO K CYMY PO3PSAaHNX OO0OAaHKIB.

385 = 803 =
590 = 777 =
300+360:4= 30omM:5-5cm=
527+ 273 -734 = (72:18+56)-5=
3. JloBXuHa NpPAMOKYTHMKA — 6 CM, a MOro LmnpuHa

1 - .
CTaHOBUTb — O0BXWHWU. [MoByayn Takmin NPAMOKYTHUK.

%
O6uyuncnun noro nepumeTp.

4. Y KiHOTeaTpi Ha paHKOBOMY ceaHci 6yno 45 rnapadis,

Ha OEeHHOMY — YyTpudi BinbLue, HIXXK HA PaHKOBOMY, a Ha
BeYyipHbOMYy — 143 rnsgadi. Ckinbku BCbOro rnsagadis
Oyno Ha TPbOX ceaHcax?

1)
2)
Bignosigb:
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TemaTtuuHa po6orta Ne 9

Il BapiaHT

3anuLm KOXKHE YNC0 9K CYMY PO3PSAHUX OOOAHKIB.

728 = 670 =

904 = 444 =

200+ 240: 4= 4mMm:8-8cm=
361 +339-685= (92:283+76) -3 =

1 -
LLInpnHa NPAMOKYTHUKA — 2 CM, L0 CTAHOBUTb 2 Noro

OOBXUHW. [MoByaoyin Taknii nNpsMOKYTHUK. O04mncnu
MOro nepumMeTp.

Y kHurapHio npuee3nu 90 36ipoK Ka30k, eHuukone-
nji — yaBidi MeHwe, Hik 30ipoK Ka3ok, a po3mMalibo-
BOK — 157. CkilbKm BCbOro KHWXOK MpuvBE3/nN B
KHUrAPHIO?

1)
2)
Bignosiap:
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KomnemermRiCRE HABUARRA —

wtax 00 ycnixy e ycummi

HoBWI IHTEPAKTUBHUIA KOMNETEHTHICHO OPIEHTOBAHWM
HaB4YaJ/ibHO-MEeTOANYHUI KOMIMJIEKT ‘
3 MATEMATUKU 14 3 KJTIACY |
(aBTop — HaTania JIMCTOINAJ)

«MATEMATUKA»: Niapy4yHUK y 2-X HaCTUHaAX
«POBOYUN 3OLLNT 3 MATEMATUKN»
«3BIPHUK SABAAHb 3 MATEMATUKW» i
«MATEMATUYHUN TPEHAXEP»
«KAPTKV 3 MATEMATUKU AJ19 NOTOYHOI NEPEBIPKU 3HAHb» [
«MOI JIOCATHEHHS»: TemMaTnyHi AjarHOCTUYHI poO0TU 3 MaTeMaTUKN

«KAPTKU 3 MATEMATUKM»: nociOHWK i3 cepil
«@POPMYBaHHS NPeAMETHNX KOMINEeTEeHTHOCTEen»

e L 0606 0 0 o

® «MATEMATUKA»: 36ipHMK nepeBipHUX pobiT i3 cepil
«MepeBipka npegMeTHNX KOMNeTeHTHOCTen» J

3 nuTaHe NnpuabaHHs HaB4YanbHOT NiTepaTypy 3BepTanTecs:
TOB «Toproeuii [iim — «BcecsiT»

% (067) 543-05-26; (044) 379-10-54; (044) 379-14-07

3aBxau paai CrisikyBaTuCs | CriBrnpaLoBaTi 3 KOXXHUM i3 Bac
B YKpaiHCbKOMY OCBITSHCLKOMY BuAaBHn4oMy LeHTpi «OPIOH»!

% (097) 330-10-83; (067) 543-05-26 ISBN 978-066-991.026-4

@ orioncentr@ukr.net; ikras@ukr.net

Haw cauT: www.orioncentr.com.ua
‘j CropiHka y @eiicOyui: YOBL, «OpioH»

9789669910264




